Spring-sikkerhed og tips.
Man må ikke springe uden der er en voksen tilstede. 

Og man skal bruge sikkerheds hjelm og vest. 
Blåvandshuk Rideklub (BRIK) har med støtte fra TrygFonden indkøbt 5 sæt sikkerhedsbomholdere for at øge sikkerheden i det daglige for vores springryttere, det er vi meget glade for og vi håber BRIKs springryttere sætter pris på dette og selv vil være med til at øge sikkerheden for både de 4- og 2-benede.
Sikkerhedsskålen udløser ved berøring af bommen, så den falder til jorden, hvilket er mere fordelagtigt ved hest/rytters fald. Sikkerhedsskåle er et krav på alle bagbomme på oxere ved stævner under Dansk Ride Forbund (DRF), vi har tidligere lånt skålene af andre rideklubber, men har længe ønsket, at vi havde nogen til den daglige træning. 
Gode sikkerhedstips på springbanen

· Sikker dig, at der ikke er nogen skarpe genstande på springene, som I kan komme til skade på og at der er et jævnt afsætnings- og landingsflade (før/efter springet)

· En god springtime starter med en god opvarmning, hest og rytter skal være varme inden springningen kan begynde. Lav nogle gode løsgørende øvelser (afbøjninger og gerne overtrædninger – springning drejer sig lige så meget om dressur!)

· Springning gælder ikke kun om fart, du skal have kontrol over hesten til enhver tid. Det kræver at du er hurtigere til at tænke end den – Rid i et fornuftigt grundtempo.

· Hvis I er flere på banen, så hold god afstand, i tilfælde af at bommen ryger ned, så du kan ride udenom springet

· Lav ikke springene højere end både du og hesten er trygge

· Stop mens legen er god, hvis din hest har lavet en god runde, så stop og klap den
· Grib ind, hvis der er en anden rytter, som laver noget usikkert 

· Sidst men ikke mindst brug altid fastspændt sikkerhedsridehjelm og en sikkerhedsvest giver en ekstra sikkerhed.

Pas på skålene, de er forholdsvis dyre!!

I forbindelse med brug af sikkerhedsskålene vil vi gerne bede om at I efter brug bringer dem i tørvejr, dvs. lægger dem på plads i ridehallen, så de ikke ruster eller bliver væk.
Håber I får mange gode springtimer.
BRIK
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